
ZÁPIS 

zo stretnutia s občanmi mestskej časti Floreát 
uskutočneného dňa 23. júla 2025 v Mestskom kultúrnom 

stredisku Piešťany 

 

Prítomní: 

podľa prezenčnej listiny 

Zástupcovia mesta Piešťany: viceprimátor, prednosta Mestského úradu, 
pracovníci odboru dopravy a výstavby, projektant dopravného značenia, 
zástupcovia Mestskej polície a obyvatelia dotknutých ulíc. 

 

Program: 

1. Predstavenie projektu zmeny organizácie dopravy v lokalite Floreát 
2. Diskusia s obyvateľmi o návrhoch a pripomienkach 
3. Vyhodnotenie podnetov a návrh ďalšieho postupu 

 

Priebeh stretnutia: 

Kupeckého ulica 

Obyvatelia poukázali na nedostatok legálnych parkovacích miest, zlý stav 
vozovky a rozkopávky. Kritizovali pokutovanie v situácii, keď parkovacie 
miesta nie sú vyznačené, a vyjadrili obavy z možného zjednosmernenia 
ulice. 
Ulica zostane obojstranne priechodná, aby sa zachoval dôležitý výjazd zo 
sídliska. Podnet na zjednosmernenie bude ešte prerokovaný s Okresným 
dopravným inšpektorátom. V súčasnosti nie je možné legálne parkovanie 
vozidiel, keďže by dochádzalo k porušeniu § 23 zákona č. 8/2009 Z. z. 

 

Rybná ulica 



Podnety sa týkali nedostatku parkovacích miest, obáv z blokovania výjazdov 
autobusmi MHD a návrhov na presmerovanie liniek. 
Počas platnosti zmluvy s dopravcom ARRIVA (do 31. 12. 2026) ostávajú 
trasy zachované. Po jej skončení je pripravená optimalizácia liniek MHD 
(momentálne prebieha verejné obstarávanie), v rámci ktorej sa predpokladá 
presmerovanie dopravy na ulicu Veterná, v súlade s vyhláškou č. 269/2024 
Z. z. 

 

Prístavná ulica 

Občania upozornili na vysoké obrubníky, väčšiu dochádzkovú vzdialenosť k 
MHD a potrebu bezpečných zón pre krátkodobé zastavenie. 
Ulica bude zjednosmernená, čím vzniknú nové parkovacie miesta. Pred 
vjazdmi a garážami budú vyznačené cik-cak čiary určené na krátkodobé 
zastavenie, nie však na dlhodobé státie. Parkovanie pred vjazdom nie je 
možné na základe paragrafu 25 zákona č. 8/2009. V súčasnosti je ulica 
obojsmerná a nie je možné legálne parkovanie vozidiel. 

 

Veterná ulica 

Výhrady smerovali k znižovaniu počtu parkovacích miest pre nové zastávky 
MHD a k bezpečnosti chodcov. 
Zastávky budú umiestnené za križovatkami, čo zlepší rozhľad. Priechody 
pre chodcov sa skrátia a po pravej strane vozovky v smere na Vážsku 
vznikne 65 parkovacích miest v súlade s platnými normami. 

 

Robotnícka ulica 

Občania kritizovali nevhodné umiestnenie cik-cak značenia a žiadali 
zjednotenie parkovania. 
Celá ulica bude zjednosmernená s parkovaním situovaným po pravej 
strane. Pre cyklistov zostane zachovaný obojsmerný prejazd. Po úprave 
vznikne 19 legálnych parkovacích miest. 

 

Vážska ulica 



Diskusia sa týkala nedostatku parkovacích miest pred rodinnými domami, 
nesúhlasu s náhradným parkoviskom na Nálepkovej.    
 Bude použitá kombinácia parkovacích boxov a pásov. Čiastočné 
státie na chodníku bude umožnené len pri zachovaní minimálnej priechodnej 
šírky 1,5 m. 
Dorieši sa parkovanie pred budovou Okresnej prokuratúry (6 nových miest) 
a rozšírenie spoplatnenej zóny až po jej koniec. 

 

Malá ulica 

Riešenie parkovania bude realizované na opačnej strane, kde sa nachádza 
menej vjazdov. Vyznačí sa parkovací pás po ľavej strane v smere 
jednosmerky na ulicu Vážsku. 

 

Dlhá ulica 

Navrhuje sa čiastočné parkovanie na chodníku, ktoré bude posúdené z 
hľadiska technických a legislatívnych možností. 

 

Spoločné témy z diskusie: 

• uprednostniť bezpečnosť pred maximálnym počtom parkovacích 
miest, 

• zachovať dostatočné výjazdy zo sídliska, 
• zohľadniť potreby záchranných zložiek        

 -Vykonal sa prejazd hasičskej techniky a k zisteniu problémov s ich 
prejazdom. 

• zlepšiť komunikáciu mesta s obyvateľmi pred realizáciou projektov, 
• zaviesť prechodné obdobie bez pokút po zavedení nových 

dopravných riešení.             
 - Žiaľ, nie je možné vyhovieť námietke, keďže polícia sa musí riadiť 
platnými právnymi predpismi a taktiež je povinná preveriť každý 
nahlásený podnet. 

 



 

Záver: 

Mesto Piešťany sa zaviazalo, že pripomienky obyvateľov zapracuje tam, kde 
to bude technicky a legislatívne možné. 
O ďalšom postupe bude verejnosť informovaná prostredníctvom webovej 
stránky mesta, sociálnych sietí a mestských novín. 

 
 

Zapísala: Alexandra Střelcová 
Dňa 31.7. 2025 
 
  


